



## 《News》台中在梨山辦全台最高跨年晚會

台中市政府與交通部觀光局參山國家風景區管理處共同舉辦「2017搖滾谷關·閃亮梨山」跨年晚會，現場有董事長樂團穿上浴衣演唱搖滾歌曲，並陪同現場觀眾倒數跨年。



梨山場則在海拔2,000公尺舉辦，成為全國最高的跨年晚會，除有泰雅原民樂團

演出外，更營造了美麗的人工雪景。台中市副市长張光瑤也前往兩地會場與民眾同歡一起迎接2017。

台中市觀光旅遊局表示，由於適逢周末假期，許多遊客白天即出發前往谷關踏青、泡湯，加上谷關溫泉文化館旁舉行「搖滾谷關跨年晚會」，有情歌王子嚴爵、金曲獎最佳樂團「董事長樂團」、藍帶海洋音樂季音樂比賽冠軍隊伍「螺絲起子」以及在地的「華納搖滾樂團」、巴杜斯原舞坊等精彩表演。(文=曾則銘)



## 《News》台中機場正式獲授牌晉級國際機場



↑交通部部長賀陳旦(右4)、台中市市長林佳龍(右3)、觀光旅遊局局長陳盛山(左2)。

台中清泉崗機場近年來不斷開拓航線、停機坪、滑行道以及周邊交通路線，打造中進中出戰略的主要進出口，並訂定2035年營運容量人數將達600萬人的目標，吸引國際商務及觀光客進出，成為名符其實的國際機場。台中國際機場於1/3盛大舉行揭牌儀式，在交通部長賀陳旦、台中市長林佳龍等共同見證下，讓「貨從雙港出，

旅報 VOL.968 2017.1.9

客從雙港入」的策略，帶領台中進入新時代。

交通部部長賀陳旦表示，台中國際機場年均旅客數高過全國平均，相較桃園機場去年成長9%，台中機場已超越15%。為吸引國際航空公司飛航台中與高雄等中南部國際機場，繼102年調降台中及高雄機場降落費外，今年1/1起再較目前收費下降20%，盼提高各地區旅客進出便利性，拓展中南部觀光旅遊。

台中市市長林佳龍表示，交通部針對台中國際機場訂定2035年年營運容量人數達600萬人次的目標規劃，目前機場已從99年的128萬人次大幅上升至去年的238萬人次，市府也將全力配合進行都市計畫及相關交通產業連結，落實智慧機械航太產業，「客運貨運一起發展，物流金流一起帶動」，中央、地方合作，讓中台灣全力崛起。